

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)
КИЇВТРАНСПАРКСЕРВІС

04073, м. Київ, вул. Котляревська, 67, корп.10, тел.(044) 362-44-77; 361-43-28; E-mail: info@ktps.kiev.ua, код ЄДРПОУ 35210739

18.06.2020 № 053 / 05-2394

М. ЄСИПОК
вул. Героїв Дніпра, 35, кв. 319
м. Київ, 01001

Шановна Мирославо Володимирівно!

У комунальному підприємстві «Київтранспарксервіс» (далі – Підприємство, КП «Київтранспарксервіс») розглянуто Ваше звернення стосовно законності розташування паркувального майданчика поряд з будинками № 33 по вул. Героїв Дніпра та № 10 по вул. Озерній в м. Києві. За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Рішенням Київської міської ради від 26.06.2007 № 930/1591 «Про вдосконалення паркування автотранспорту в місті Києві» КП «Київтранспарксервіс» визначено єдиним оператором з паркування транспортних засобів в м. Києві.

КП «Київтранспарксервіс» здійснює господарську діяльність на паркувальних майданчиках, перелік яких визначено в таблиці №1 додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23.06.2011 № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві».

Даним рішенням за Підприємством закріплено паркувальний майданчик за адресою: м. Київ, вул. Героїв Дніпра, 33.

Згідно з пунктом 17.3.1. Правил благоустрою міста Києва організація та експлуатація місць платного паркування транспортних засобів здійснюється лише оператором або підприємствами, з якими оператор уклав відповідний договір.

Також, інформуємо, що відповідно до п. 17.3.2. Правил благоустрою міста Києва особливі умови користування земельними ділянками, на яких розташовані спеціально обладнані та відведені місця, полягають в розробці та погодженні в установленому цими Правилами порядку схем організації дорожнього руху, згідно з якими у оператора виникає право надання платних послуг паркування транспортних засобів та не потребує розроблення проектів відведення цих земельних ділянок.

Експлуатація паркувального майданчика здійснюється ТОВ «СУПУТНИК ЛТД» на підставі укладеного з КП «Київтранспарксервіс» договору про надання майданчика для експлуатації, утримання та облаштування № ДНП-2020-02/21 від 20.02.2020, відповідно до якого контрагент самостійно здійснює облаштування та обладнання майданчика для паркування згідно з Правилами паркування затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2009 р. № 1342 (дорожніми знаками, дорожньою розміткою, шлагбаумом, приміщенням для охорони, огорожею, тощо) у відповідності до схеми організації дорожнього руху.

Зазначаємо, що контрагент самостійно несе відповідальність за наявність необхідних дозволів для ведення власної господарської діяльності, пов'язаної з облаштуванням, організацією та експлуатацією, здійсненням розрахунків з юридичними та фізичними особами за паркування автотранспорту, а також за нарахування та сплату податків.

Інформуємо, що у випадку прийняття Київською міською радою інших рішень щодо зазначеного паркувального майданчика, Підприємство готове до їх виконання у встановленому законом порядку.

Одночасно повідомляємо, що дізнатись актуальні новини про діяльність КП «Київтранспарксервіс» Ви можете зі сторінок соціальних мереж <https://t.me/Kyivtransparkservis> та на сайті www.parkservis.kiev.ua.

З повагою
В.о. директора



Анатолій СВИРИД